
令和５年度

合計 割合

４　とても　たのしい 78 61.9%

３　たのしい 40 31.7%

２　あまり　たのしくない 7 5.6%

１　たのしくない 1 0.8%

４　とても　なかよくしている 82 65.1%

３　なかよくしている 35 27.8%

２　あまり　なかよくしていない 7 5.6%

１　なかよくしていない 2 1.6%

４　よくわかる 54 42.9%

３　わかる 49 38.9%

２　あまりわからない 20 15.9%

１　わからない 3 2.4%

４　とても　いっしょうけんめいしている 69 54.8%

３　いっしょうけんめいしている 50 39.7%

２　あまりしていない 7 5.6%

１　していない 0 0.0%

４　とても　たのしみだ 87 69.0%

３　たのしみだ 32 25.4%

２　あまり　たのしみではない 5 4.0%

１　たのしみではない 2 1.6%

４　きちんと　できる 51 40.5%

３　できる 47 37.3%

２　あまりできない 24 19.0%

１　できない 4 3.2%

４　とてもよくはなす 46 36.5%

３　よくはなす 35 27.8%

２　あまり　はなさない 31 24.6%

１　はなさない 14 11.1%

４　とても　そうおもう 81 64.3%

３　そう　おもう 38 30.2%

２　あまり　そうおもわない 3 2.4%

１　おもわない 4 3.2%

8
わたしの　がっこうは　き
れいで　つかいやすい。

5
わたしは　きゅうしょくの
じかんがたのしみだ。

6
わたしは　だれにでも　あ
いさつができる。

よりよい楠見小学校をつくるためのアンケート

（小学校　低学年　児童用）

7
わたしは　いえのひとに
がっこうでのことをよくは
なす。

3
わたしは　まいにちの　べ
んきょうがわかる。

4
わたしは　そうじを　いっ
しょうけんめいしている。

わたしは　がっこうが　た
のしい。

1

2
わたしは　ともだちと　な
かよくしている。


